
平成２８年　保護者アンケート　袖師保育園　集計結果

A B C D A B C D

1 保育園の基本的な考え方（園目標、保育目標）について、園から説明がありましたか 32 18 0 0 64.0 36.0 0.0 0.0

2 お子さんが生活するところは落ち着いて過ごせる雰囲気ですか 38 11 1 0 76.0 22.0 2.0 0.0

3 登園時に、お子さんの様子についての把握・確認がありますか 31 14 5 0 62.0 28.0 10.0 0.0

4 食事（給食）のメニューは充実していますか 35 13 2 0 70.0 26.0 4.0 0.0

5 献立表や毎日のサンプル展示で給食の内容は伝わっていますか 46 4 0 0 92.0 8.0 0.0 0.0

6 園は野菜などの栽培を通して、食に対する関心をもたせ（高め）ようとしていますか 31 19 0 0 62.0 38.0 0.0 0.0

7 お子さんの発達に合わせた豊かな感性を育む活動･遊び等が行われていますか 30 18 1 1 60.0 36.0 2.0 2.0

8 園は家庭との連携を大事にしていますか 30 19 1 0 60.0 38.0 2.0 0.0

9 お子さんは、自分から進んであいさつする姿がみられますか 19 9 21 0 38.8 18.4 42.9 0.0

10 お迎え時に、お子さんの様子について話しがあります。 33 13 4 0 66.0 26.0 8.0 0.0

11 開園時間内であれば､保護者の急な残業や不定期な業務への対応は柔軟ですか（降園時間など） 26 20 3 1 52.0 40.0 6.0 2.0

12 保育中の発熱など病気への対応は適切ですか 29 20 1 0 58.0 40.0 2.0 0.0

13 保育園からのたよりやその他の方法でお子さんの様子や気持ちを知ることができますか。 25 19 5 0 51.0 38.8 10.2 0.0

14 子育てに関する気がかりな点や悩み等について､気軽に個別相談できますか 29 20 1 0 58.0 40.0 2.0 0.0

15 保護者が参加しやすいように行事日程が配慮されていますか 29 19 2 0 58.0 38.0 4.0 0.0

16 行事等を通して、地域住民との交流を図っていると思いますか 20 28 2 0 40.0 56.0 4.0 0.0

満足 不満 満足 不満

33 16 1 0 0 66.0 32.0 2.0 0.0 0.0

父 母 父と母 その他 父 母 父と母 その他

1 44 4 0 2.0 89.8 8.2 0.0
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